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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA

DELLA ASSOCIAZIONE "LABORATORIO FISCALE"

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventuno, il giorno quindici del mese di dicem-

bre,

(15 dicembre 2021)

alle ore diciassette e minuti cinque in Roma, nel mio studio

alla via F. Cesi 72.

Innanzi a me Dottor PAOLO MARTINO, Notaio in Roma, iscritto al

Collegio Notarile dei Distretti Riuniti di Roma, Velletri e

Civitavecchia,

è presente

CERIANI Vieri, nato a Roma (RM) il 6 marzo 1950, domiciliato

per la carica presso la sede dell'Associazione di cui infra,

che mi dichiara di intervenire al presente atto in qualità di

Presidente del Comitato Direttivo e Legale Rappresentante

della Associazione non riconosciuta denominata

"LABORATORIO FISCALE"

con sede in Roma (RM), Via Panama n. 68, Codice Fiscale:

96452950585, in appresso denominata per brevità anhe solo

"Associazione", a quanto infra autorizzato in forza di legge e

del vigente statuto.

Detto comparente, della cui identità personale, qualifica e

poteri io Notaio sono certo, mi richiede di assistere, ele-

vandone verbale, all'Assemblea straordinaria della predetta

Associazione, che mi dichiara essere riunita, in seconda

convocazione, in questo giorno, ora e luogo, per discutere e

deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO

- modifiche allo Statuto dell'Associazione Laboratorio Fi-

scale;

- delibere inerenti e conseguenti.

Al che aderendo io Notaio dò atto di quanto segue.

Assume la presidenza dell'Assemblea, a norma di legge e del-

l'articolo 9 del vigente statuto, nella predetta sua qualità,

il comparente CERIANI Vieri il quale:

VERIFICATO

che l'Assemblea è stata regolarmente convocata mediante avviso

inviato all'indirizzo di posta elettronica degli aventi di-

ritto, nei termini previsti dall'articolo 9 dello Statuto

vigente;

CONSTATATO

A) che è andata deserta la prima convocazione, prevista per il

giorno 14 dicembre 2021, alle ore 17,00;

B) che sono presenti, in proprio e per delega rilasciata in

calce all'avviso di convocazione e conservata agli atti della

Associazione, numero 34 (trentaquattro) sui numero 55 (cin-

quantacinque) associati aventi diritto al voto, ai sensi

dell'Art. 9) del vigente statuto;
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C) che è presente il Comitato Direttivo, in persona di se

medesimo (Presidente) e del Tesoriere Gerardo Longobardi, e

del Componente Stefano Giuliano restando assenti giustificati

i restanti membri del Comitato Direttivo;

ACCERTATA

l'identità e la legittimazione dei presenti nonché la rego-

larità delle deleghe presentate, nel massimo di tre per ogni

associato, come previsto dall'Art. 9) del vigente statuto

dell'Associazione;

DICHIARA

l'Assemblea regolarmente costituita in seconda convocazione,

ai sensi del citato Art. 9) dello statuto vigente, ed atta a

deliberare su quanto posto all'ordine del giorno.

Assume la parola il Presidente il quale espone all'Assemblea

le ragioni per le quali si rende necessario procedere alla

modifica dello statuto dell'Associazione e, allo scopo, passa

all'illustrazione del nuovo testo dello statuto sociale, già

allegato all'avviso di convocazione come sopra inviato agli

associati, soffermandosi, in particolare, sulle modifiche da

apportare allo stesso in relazione:

- all'ampliamento delle categorie, ammesse quali soci del-

l'Associazione, agli Associati sostenitori, con conseguente

aggiunta di un ulteriore articolo allo statuto sociale, da

numerarsi come Art. 7-bis);

- all'ampliamento del numero massimo dei membri del Comitato

Direttivo, da nove ad undici, con conseguente modifica del-

l'Art. 11) del vigente statuto sociale;

- alla previsione, tra le competenze del Comitato Direttivo,

di quelle a deliberare la misura anche della quota associativa

di ammissione, nonchè a deliberare la nomina degli associati

sostenitori, con conseguente modifica dell'ultimo comma del-

l'articolo 11) del vigente statuto sociale;

- alla previsione della possibilità di successiva determina-

zione della quota di ammissione da parte del Comitato Diret-

tivo, con conseguente modifica dell'Art. 13) del vigente

statuto.

Infine, il Presidente rammenta all'Assemblea che, secondo le

previsioni del citato Art. 9) dello statuto, le deliberazioni

dell'Assemblea straordinarie riguardanti le modifiche statu-

tarie sono valide se approvate con il voto favorevole di al-

meno la metà degli associati e, pertanto, oggi, con il voto

favorevole di almeno 28 (ventotto) associati aventi diritto,

non contando il voto dei tre soci emeriti ai fini del quorum

costitutivo e deliberativo, ai sensi dell'Art. 7) dello sta-

tuto.

Dopo ampia ed esauriente discussione, il Presidente accerta

che l'Assemblea, con il voto palese, espresso per alzata di

mano, all'unanimità dei presenti

DELIBERA

1) di approvare tutte le modifiche allo statuto dell'Asso-
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ciazione, come sopra illustrate dal Presidente, con conse-

guente integrale sostituzione del vecchio testo con il nuovo

che nella sua versione aggiornata si allega al presente atto

sotto la lettera "A", previa consegna dello stesso a me Notaio

fatta dal medesimo Presidente;

2) di dare mandato al Presidente per l'esecuzione di tutto

quanto sopra deliberato.

Null'altro essendovi a deliberare, e nessuno chiedendo la

parola, il Presidente dichiara chiusa l'Assemblea alle ore

diciassette e minuti venti.

Il comparente mi dispensa dalla lettura degli allegati di-

chiarando di averne esatta conoscenza.

Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto del quale ho

dato lettura al comparente che, approvandolo e confermandolo,

lo sottoscrive con me Notaio alle ore diciassette e minuti

venticinque.

Scritto con sistema elettronico da persona di mia fiducia ed

in parte di mia mano consta di due fogli per sei pagine fin

qui.

Firmato:

Vieri CERIANI.

Paolo Martino (Notaio) Impronta del Sigillo

SEGUE ALLEGATO "A"
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